

本报“助考生一笔之力”活动今日启动

1.2万套“放心笔”免费发放

本报泰安5月26日讯(记者 白雪) 27日起,本报联合山东协和学院推出“助考生一笔之力”活动启动,1.2万套放心笔袋及铅笔免费发放。泰安市高考考生、家长可凭学生证、身份证等相关证件,到泰安市各县市区指定发放地点免费领取,包含铅笔、橡皮、小刀的透明笔袋一套和考生手册一套。

山东协和学院苑蓓老师说,今年“助考生一笔之力”活动除赠送含有2B铅笔、橡皮、小刀的笔袋,还有一份《2013年山东高考考生手册》。

“我们发放的铅笔经过山东省质监局检验,符合答题卡答题要求。不少家长、考生担心购买的铅笔出现质量问题影响高考答题,领取放心笔,可以让家长及考生安心。我们还将走进几所高中发放。”

泰安市将发放12000份爱心笔袋和考生手册。27日起,考生和家长可凭考生准考证或身份证、学生证等到指定地点免费领取。

泰山区和岱岳区领取点:望岳东路中七里社区服务中心四楼本报编辑部,联系人:苑蓓,电话:

13853890102。

新泰市领取点:新泰市第一招待所1003室(老汽车站北站斜对过),联系人:赵景,联系电话:15966039403。

肥城市领取点:汽车站转盘北100米路东金洲商务宾馆,联系人:赵传,电话:15092841953。

宁阳县领取点:汽车站对过东方宾馆108室,联系人:李明双,电话:15269895140。

东平县领取点:汽车站向北50米鑫源商务宾馆208室,联系人:吕倩倩,电话:15092820611。

搭配“三日游”景点 200多江苏客游泰安

本报泰安5月26日讯(记者 邵艺谋) 24日下午,228名来自江苏的游客来到泰安,开始他们的三日游之旅。这些游客中部分人选择的线路并不在此前发布的24个产品中,而是根据游客喜好自行组合而成。灵活的产品组合,丰富的线路选择让三日游更加贴近游客,吸引游客。

24日下午4点多,两辆满载游客的大巴开到岱庙南门,车上64名游客一下车就被岱庙雄伟壮丽的古建筑吸引,纷纷拿出相机合影留念。“我们是从苏州过来的,爬爬泰山,逛逛岱庙。”游客陈先生告诉记者,他们64人都来自苏州的一家企业,趁着周末乘

坐高铁来泰安游玩。

据了解,这64人所选择的旅游线路包括泰山、岱庙和花样年华,而这条线路并不在泰安市公布的24条三日游线路中。“虽然我们只公布了24条旅游线路,但我们会根据游客和旅行社的需求,任意组合景点组成三日游线路,这样线路会更加贴近游客,吸引游客。”泰安市旅游局工作人员说,三个景点的挂牌价格需要237元,而游客的团费每人只需要223元,还包括每人每晚50元的基本住宿,这样每位游客就能享受到100多元的优惠。

下午5点,另外140名乘坐大巴的苏州游客来到岱庙,泰安市旅游局

为他们举办了欢迎仪式,并为游客送上纪念品。负责204名游客的地接社泰山环球国旅总经理岳义敏告诉记者,泰安三日游的首个团队就是她们旅行社负责地接,此次204人的团队来泰安,说明三日游产品很受外地游客欢迎,而且产品随意组合的形式也更灵活,更新颖。

当晚,来自南京的24名游客来到泰安,开启他们的泰山、岱庙、花样年华、封禅大典和啤酒生肖园之旅。仅在24日当天,就有228名江苏游客到泰安三日游,这是三日游产品发布之后游客最多的一次,也是三日游南京发布会之后来到泰城的首批江苏游客。

同学弟弟患白血病 大学生捐款两万多

本报泰安5月26日讯(见习记者 李亚宁)

25日,泰山医学院临床医学2010级1班学生在校园里组织募捐,帮助该班同学孙丽患白血病的弟弟。一天内共筹到21718元救命钱。学校小吃街的摊主和学校附近的商户也都伸出援手。

孙丽说,没想到平时挺健康的弟弟会患上白血病。自从父亲去世后,弟弟孙成变得更懂事了,十五六岁就利用课余时间到工地打工。孙成中考成绩原本可以上高中,但他执意选择技校,说毕业后就能工作赚钱了。

孙丽的母亲罗雷英得知儿子确诊后,陷入绝望,原先为丈夫治病已经花光了家里积蓄,儿子的病让她无法接受。“无论如何也要给孩子治病。”罗雷英说。孙丽告诉记者,她已经拿到同学筹集的两万多元,弟弟目前正在化疗,配型治疗第一年就要花五六十万。

病情后,班里同学立即组织捐款,并通过网络向社会求助。张余坤说,她的一位同学在网上了解了孙丽家的情况后,当即捐出打工攒的1000块钱,学校小吃街的摊主和学校附近的商户也都伸出援手。

孙丽说,没想到平时挺健康的弟弟会患上白血病。自从父亲去世后,弟弟孙成变得更懂事了,十五六岁就利用课余时间到工地打工。孙成中考成绩原本可以上高中,但他执意选择技校,说毕业后就能工作赚钱了。

孙丽的母亲罗雷英得知儿子确诊后,陷入绝望,原先为丈夫治病已经花光了家里积蓄,儿子的病让她无法接受。“无论如何也要给孩子治病。”罗雷英说。孙丽告诉记者,她已经拿到同学筹集的两万多元,弟弟目前正在化疗,配型治疗第一年就要花五六十万。

机器伤了手指 没入工伤保险

泰山区人社局:职工可申请工伤认定

本报泰安5月26日讯(记者 梁敏 通讯员 徐璐) 24日,泰山区人力资源和社会保障局开展在线访谈栏目,区人社局工作人员在线解答49名网友提出的就业再就业、社会保障、人事人才、劳动关系等热点问题,解读相关政策。

“之前在武汉工作过一年,交了社保,目前在泰山区工作后,只重新交了医保,以前的社保可以转过来的吗?如何办理?”“孩子的名字换了,社保卡如何更新?”24日18时50分,泰山区人社局在线访谈活动刚开始,大屏幕上立刻闪出一条条提问。记者也在现场用手机登录网站提了2个问题,大约1分钟后显示在大屏幕上,并最终得到详细答复。

当晚解答的49条问题中,有4条涉及工伤相关问题。一位网友称,他在企业上班时机器发生故障引发事故。“我的一根小指脱落,可老板没给我们参加工伤保险,怎么办?”李光学解释,职工所在单位可在30天之内向统筹地区的人社部门提出工伤认定申请。用人单位未提出工伤认定申请的,工伤职工或者其近亲属、工会组织在事故伤害发生之日起一年内,可以直接向用人单位所在地、统筹地区社会保险行政部门提出工伤认定申请,并详细介绍了各项相关手续。“需要特别提醒的是:如发生工伤后,未办理门诊、住院备案或转诊转院审批手续发生的医疗费,区社保局是不予支付的,单位未参加工伤保险的相应发生的工伤费用由用人单位承担。”

泰山区委组织部副部长、人力资源和社会保障局局长李光学带领局属各单位、机关各科室负责人逐条解答。有网友提问:“在校利用业余时间勤工助学,是否需要订立劳动合同?”李光学解释:“根据《关于贯彻执行〈中华人民共和国劳动法〉若干问题的意见》,在校利用业余时间勤工俭学,不视为就业,未建立劳动关系,可以不签订劳动合同。”

工作人员介绍,网民提出的问题及答复,访谈结束后可以在“泰山区政府网站——在线访谈”栏目中查阅访谈实录,对因时间关系未能回复的问题,区人社局全部带回去认真进行研究办理,在3个工作日内在泰山区人民政府网给予答复。

庆“六一”

26日下午,泰安市庆祝“六一”国际儿童节少儿文艺演出在泰山影剧院举行,14个风格各异的少儿节目精彩亮相。

本报见习记者 邹文鹏 摄



十艺节大学生服装模特大赛落幕

复旦大学杨运丹夺冠

本报泰安5月26日(记者 邵艺谋) 5月26日,由中国十艺节大学生服装模特大赛组委会和山东服装职业学院主办的第十届中国艺术节大学生服装模特大赛决赛在泰安举行,来自全国30所高校的100多名大学生参加比拼。经过泳装、休闲装和晚装展示三个环节的比拼,复旦大学上海视觉艺术学院选手夺冠,赢取万元奖金。

26日上午,中国十艺节大学生服装模特大赛决赛在泰安举行,经过紧张激烈的复赛,30多名大学生模特进入最终决赛。上午9点,在华丽的灯光和唯美的音乐下,大学生模特们依次展示了体现青春活力、朝气蓬勃的泳装,活力四射、个性张扬的休闲装以及华丽的晚装。经过三个环节的展示和比拼,来自山东大学等高校的5名选手分获最佳气质奖、最佳上镜奖等5个单项奖。而来自复旦大学上海视觉艺术学院的杨运丹凭借个人魅力摘得冠军桂冠,把一万元奖金揽入怀中。



比赛现场,除了参赛模特的耀眼光芒外,山东服装职业学院的几名礼仪小姐也吸引大家的目光,她们身着本校老师设计的礼服在现场服务。作为第十届中国艺术节唯一合作高校,山东服装职业学院教师设计的服饰被“十艺节”筹委会指定

为重要活动礼仪服饰,学院培养的学生礼仪小姐被指定参加开闭幕式礼仪服务。

据了解,第十届中国艺术节是我国规格最高、规模最大、最具影响力的国家级艺术盛会,由文化部和山东省政府联合主办。